
ТОВ «Декор – Вісак»
Михайлик Микола Олексійович народився 1948 року у м. Жашків

Черкаської області. Закінчив Київський інженерно-будівельний
інститут за спеціальністю «Промислове та цивільне будівництво» у
1973 р.

Трудову діяльність розпочав з вересня 1965 р., муляром, поєднуючи
роботу з навчанням. З липня 1972 по березень 1977 р. в якості майстра
та виконроба БУ-5 тресту «Київміськбуд–1» будував житлові будинки
на вулицях: Вишгородська, Западинська, Петропавлівська,
Мукачівська, Малиновського і Л.Толстого.

Службу в рядах Радянської Армії проходив у роті з підготовки
офіцерів запасу учбового полку інженерних військ на Уралі з 1973 р. по
серпень 1974 р.. Інженерні гідротехнічні і протизсувні споруди та
житлові будинки зводив будучи старшим виконробом, головним
інженером та виконуючим обов’язки начальника СРБУ Спецуправління
протизсувних підземних робіт з березня 1977 р. по травень 1981 р.
Управління брало активну участь в будівництві спеціальних інженерних
мереж на зведенні музею?пам’ятника воїнам Великої Вітчизняної війни
1941 – 1945 рр. у м. Києві.

З 1981 р. обіймав посади головного інженера та начальника відділу
капітального будівництва виробничого об’єднання «Кристал» 
ім. Ленінського комсомолу. Де, як замовник до серпня 1986 р.,
забезпечував будівництво і технічне переозброєння промислових
об’єктів електронної промисловості у містах Київ, Вишгород,
Бориспіль, Козин, Збараж та Борзна.

В Українській республіканській раді з туризму та екскурсій
працював головним технологом та начальником управління
капітального будівництва і благоустрою з 1986 р. по грудень 1994 р..
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Управління координувало будівництво об’єктів туристського
спрямування у системі «Укрпрофтур» на території всіх областей
України.

На посаді заступника директора з розвитку матеріальної бази та
будівництва працював в 1994 – 1998 р. у комерційних структурах. З
січня 1999 до серпня 2006 р. будував житлові будинки на Подолі,
житлових масивах Позняки, Лівобережний, Оболонь, «Пори року» та
на вул. Щорса, Фрунзе, Макіївській, 50-річчя Жовтня у складі ряду
будівельних підприємств м. Києва в якості головного інженера та
технічного директора. 

Починаючи з 2003 р. працює у складі відомої в Києві і Україні
корпорації «Столиця», а з 2006 р. очолює ТОВ «Декор – Вісак».
Головний напрямок роботи ТОВ «Декор – Вісак» це будівництво
культових споруд, об’єктів соцкультпобуту, житлових будинків,
проектування та виготовлення із бетону індивідуальних малих
архітектурних форм і елементів садово-паркової архітектури. До
творчих здобутків цього колективу слід віднести завершення
будівництва храму Різдва Христового на Оболонській набережній, 5,
запроектованого творчою майстернею «Вісак». Товариство бере
активну участь у будівництві житлових будинків на пров. Макіївський, 4,
вул. Механізаторів, 2 і в розпочатому будівництвом храмовому
комплексі Преподобного Сергія Радонезького на вул. Уманська, 14.
Воно об’єднує в собі багаторічний досвід і знання спеціалістів в галузі
моделювання та виготовлення виробів з бетону та гіпсу.

Інженерно-технічний персонал, людські і матеріально-технічні
ресурси, ділові стосунки із замовниками дозволяють ТОВ 
«Декор – Вісак» вирішувати питання як генпідрядника, так і підрядника
на об’єктах різного призначення.

За заслуги перед церквою М. О. Михайлик нагороджений чотирма
орденами Української Православної Церкви: «Різдво Христове» (2002),
Святого Рівноапостольного Великого Князя Володимира III ступеня
(2002) - за проведення технічного нагляду над будівництвом храму
Покрови Божої Матері на вул. Прирічна, 5 у м. Києві; Святого Юрія
Переможця (2007) –  за участь у відродженні церкви Петра і Павла у 
м. Чигирин Черкаської області та Преподобного Іллі Муромця III
ступеня (2008) – за будівництво храму Різдва Христового на
Оболонській набережній, 5 у м. Києві.

Житловий комплекс «Пори року» по вул. Механізаторів, 2


